



Bydgoszcz, dnia 07.12.2012r.

Na podstawie ogłoszenia nr : **489356- 2012**; data zamieszczenia: **04.12.2012**

Bydgoszcz: **Wywóz odpadów komunalnych z obiektów Leśnego Parku Kultury i Wypoczynku „Myślęcinek” w Bydgoszczy.**

Zamawiający:

Leśny Park Kultury i Wypoczynku „MYSŁĘCINEK” Spółka z o.o. w Bydgoszczy ul. Gdańska 173-175, 85-674 Bydgoszcz

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Wywóz odpadów komunalnych z obiektów Leśnego Parku Kultury i Wypoczynku „Myślęcinek” w Bydgoszczy**”.

Nr sprawy 14/UZP/PT/2012, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego:

W nawiązaniu do zapytania Wykonawcy z dnia 06.12.2012 r. Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1.

W nawiązaniu do zapisów pkt. 10.1. oraz 11.1.1.2 SIWZ informujemy, że zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości obejmuje tylko odpady o kodach z grupy 20. Natomiast na odpady o kodach: 02 01 82, 02 01 80 oraz 16 01 03 potrzebne jest zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie zbierania i transportu odpadów.

Odpowiedź 1.

Zamawiający zmienia zapis SIWZ pkt.10.1. i 11.1.1.2., który brzmiał:

10.1. „ Wykonawca musi posiadać aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości wymagane zgodnie z ustawą o

utrzymaniu czystości i porządku w gminach z dnia 13 września 1996 (tekst jednolity Dz. U. z roku 2005 nr 236, poz. 2008 z późn. zm.). Przedmiot działalności objętej zezwoleniem musi obejmować odbieranie odpadów o kodach 20 03 01, 02 01 82, 02 01 80, 16 01 03, 20 02 03 z obszaru miasta Bydgoszczy.

Ocena czy Wykonawca spełnia postawiony wyżej warunek, zostanie dokonana zgodnie z kryterium spełnia/nie spełnia, na podstawie złożonego wraz z ofertą Wykonawcy dokumentu, określonego w pkt. 11.1.1.2 SIWZ”.

11.1.1.2. „Wykonawca składa wraz z ofertą- W szczególności Wykonawca musi posiadać aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości wymagane zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z dnia 13 września 1996 (tekst jednolity Dz. U. z roku 2005 nr 236, poz. 2008 z późn. zm.). Przedmiot działalności objętej zezwoleniem musi obejmować odbieranie odpadów o kodach 20 03 01, 02 01 82, 02 01 80, 16 01 03, 20 02 03 z obszaru miasta Bydgoszczy.

Wymagane zezwolenie musi być aktualne. W przypadku gdy w/w zezwolenie straci swoją ważność w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia przez wyłonionego Wykonawcę zobowiązany jest on przedłożyć Zamawiającemu aktualne zezwolenie przed upływem ważności poprzedniego..”

Obecny zapis SIWZ brzmi:

10.1. „ Wykonawca musi posiadać: - aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości wymagane zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z dnia 13 września 1996 (tekst jednolity Dz. U. z roku 2005 nr 236, poz. 2008 z późn. zm.). Przedmiot działalności objętej zezwoleniem musi obejmować odbieranie odpadów o kodach 20 03 01, 20 02 03 z obszaru miasta Bydgoszczy, - aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie zbierania i transportu odpadów 02 01 82, 02 01 80, 16 01 03 z obszaru miasta Bydgoszczy.

Ocena czy Wykonawca spełnia postawiony wyżej warunek, zostanie dokonana zgodnie z kryterium spełnia/nie spełnia, na podstawie złożonego wraz z ofertą Wykonawcy dokumentu, określonego w pkt. 11.1.1.2 SIWZ.”

11.1.1.2. „Wykonawca składa wraz z ofertą:- aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości wymagane zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z dnia 13 września 1996 (tekst jednolity Dz. U. z roku 2005 nr 236, poz. 2008 z późn. zm.). Przedmiot działalności objętej zezwoleniem musi obejmować odbieranie odpadów o kodach 20 03 01, 20 02 03 z obszaru miasta Bydgoszczy, - aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie zbierania i transportu odpadów 02 01 82, 02 01 80, 16 01 03 z obszaru miasta Bydgoszczy.

W przypadku gdy w/w zezwolenia tracą swoją ważność w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia przez wyłonionego Wykonawcę zobowiązany jest on przedłożyć Zamawiającemu aktualne zezwolenie przed upływem ważności poprzedniego.”

W formularzu ofertowym również nastąpiła zmiana w pkt. 5 ppkt.4, który brzmiał:

„4) kserokopia aktualnego zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości wymagane zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z dnia 13 września 1996 (tekst jednolity Dz. U. z roku 2005 nr 236, poz. 2008 z późn. zm.). Przedmiot działalności objętej zezwoleniem musi obejmować odbieranie odpadów o kodach 20 03 01, 02 01 82, 02 01 80, 16 01 03, 20 02 03 z obszaru miasta Bydgoszczy.”

Obecnie jest:

„4) kserokopia aktualnego: - zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości wymagane zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z dnia 13 września 1996 (tekst jednolity Dz. U. z roku 2005 nr 236, poz. 2008 z późn. zm.). Przedmiot działalności objętej zezwoleniem musi obejmować odbieranie odpadów o kodach 20 03 01, 20 02 03 z obszaru miasta Bydgoszczy, - zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie zbierania i transportu odpadów 02 01 82, 02 01 80, 16 01 03 z obszaru miasta Bydgoszczy,”

Prawidłowy SIWZ i formularz ofertowy zostanie umieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 2.

Ponadto w opisie przedmiotu zamówienia oraz w formularzu ofertowym w ostatniej kolumnie tabeli wpisano: „suma pozycji netto odpadów...”. Przy obliczaniu ceny oferty należałoby wziąć pod uwagę iloczyn: ilość pojemników, częstotliwość opróżniania oraz ceny netto jednokrotnego opróżniania. W związku z powyższym prosimy o modyfikację zapisów SIWZ.

Odpowiedź 2.

Zamawiający zmieni w formularzu ofertowym, opisie przedmiotu zamówienia, jak i we wzorze umowy zapisy w ostatniej kolumnie tabel ofertowych, które brzmiały:

- w tabeli ofertowej o kodzie 200301 ”Suma pozycji netto odpadów o kodzie 20301”,
- w tabeli ofertowej o kodach 020182 i 020180 „Suma pozycji netto odpadów o kodach 020182 i 020180”,
- w tabeli ofertowej o kodzie 160103 „Suma pozycji netto odpadów o kodzie 160103”,
- w tabeli ofertowej 200203- inne odpady nieulegające biodegradacji „Suma pozycji netto odpadów o kodzie 20301”.

Obecnie w formularzu ofertowym, w opisie przedmiotu zamówienia, wzorze umowy w ostatniej kolumnie jest:

- w tabeli ofertowej o kodzie 200301 „Iloczyn pozycji (netto) odpadów o kodzie 200301”,
- w tabeli ofertowej o kodach 020182 i 020180 „Iloczyn pozycji (netto) odpadów o kodach 020182 i 020180”,
- w tabeli ofertowej o kodzie 160103 „Iloczyn pozycji (netto) odpadów o kodzie 160103”,
- w tabeli ofertowej o kodzie 200203 „Iloczyn pozycji netto odpadów o kodzie 200203”.

Prawidłowy formularz ofertowy, opis przedmiotu zamówienia i wzór umowy zostanie zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.